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Тухла 1 баня 2 спални

Тристаен апартамент в Равда без такса поддръжка

Продава се тристаен апартамент в сграда ново строителство, разположена в  Равда, на 3-ти етаж.

Жилището е с обща площ от 80 кв.м. и се състои от антре, две спални, дневна с кухненски кът, баня с

тоалетна и тераса.

Сградата е в процес на завършване, Акт 16 предстои да се вземе юни 2025г. С модерен дизайн и

качествени строителни материали. Разположена е в спокойна и удобна част на Равда, на кратко

разстояние от плажа и ключови удобства. Подходящ както за инвестиция, така и за целогодишно

живеене.



Тристайният апартамент е част от нова сграда с модерна архитектура, разположена в тиха и спокойна

част на село Равда, предлагаща комфорт и уют. Жилището е просторно, с функционално разпределение,

което включва:

Дневна с кухненски бокс: Просторно помещение, което може да бъде организирано както за отдих, така и

за хранене. Пространството е проектирано така, че да осигурява достатъчно естествена светлина.

Две спални: Удобни и светли стаи, които могат да бъдат обзаведени според предпочитанията на новите

собственици.

Баня с тоалетна: Със завършени изводи за ВиК, готова за монтаж на санитария по избор.

Тераса: Подходяща за релакс с изглед към околността или за създаване на кът за кафе.

Сградата е в процес на завършване, като са използвани съвременни материали и технологии за

енергийна ефективност. Общите части ще бъдат завършени с качествени настилки и осветление.

Разположението на сградата позволява бърз достъп до плажа, магазини, заведения и други удобства на

курортното селище.

Апартаментът е подходящ както за лятна ваканция, така и за целогодишно обитаване. Наличието на ново

строителство и добра локация го правят отличен избор и за инвестиция.

Отговорен брокер Селиме Салим,

 ID: 152046 + https://www.yavlena.com/152046 още

Не можем да покажем точната локация на имота от съображения за сигурност/конфиденциалност.: ЗАБЕЛЕЖКА

Брокер:
Селиме Салим

гр. Несебър, Офис Несебър

Брокер (11 Offers) Department "Продажби и Наеми 2"
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